

Gościeradów, dn. 25.11.2020 r.

Zamawiający:

Gmina Gościeradów
Gościeradów Ukazowy 61
23-275 Gościeradów

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr ZPO.271.1.22 na „**Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych położonych na terenie Gminy Gościeradów oraz z PSZOK**” na 2021 rok ogłoszonego w BZP pod nr 612305-N-2020 w dniu 18.11.2020 r.

Zmiana treści SIWZ - 2

Zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 poz. 1843 ze zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi i wyjaśnień na pisemne zapytanie wykonawców:

Pytanie 1.

Wnosimy o wykreślenie pkt VI ustęp 1 pkt 3 SIWZ oraz pkt VI ustęp 5 pkt b odnośnik 3 SIWZ „posiada zezwolenie na zbieranie i transport odpadów wydane na podstawie ustawy z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj. Dz. U. z 2020 poz. 797 ze zm). W obecnie obowiązującym systemie wystarczy aby podmiot posiadał indywidualny dla danego przedsiębiorcy numer rejestrowy w Rejestrze podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach i gospodarujących odpadami o których mowa w ustawie z dnia 14grudnia 2012r. o odpadach (Dz. U. z 2020r. poz. 797).

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla wnioskowane punkty.

Pytanie nr 2:

Wnosimy o informację czy Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ oraz wzoru umowy dot. **braku odbioru od właścicieli nieruchomości jednorodzinnych bioodpadów stanowiących odpady komunalne (BIO)**. Zgodnie z 6 qa ust. 3b z ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 2020 z zm.) „Dopuszcza się zróżnicowanie częstotliwości odbierania odpadów, w szczególności w zależności od ilości wytwarzanych odpadów i ich rodzajów, z tym że w okresie od kwietnia do października częstotliwość odbierania niesegregowanych (zmieszanych) odpadów komunalnych oraz **bioodpadów stanowiących odpady komunalne** nie może być rzadsza niż raz na tydzień z budynków wielolokalowych i nie rzadsza niż raz na dwa tygodnie z budynków mieszkalnych jednorodzinnych”.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ i umowy dotyczące braku odbioru odpadów ulegających biodegradacji (BIO) od właścicieli nieruchomości zamieszkałych w zabudowie jednorodzinnej

Właściciele nieruchomości jednorodzinnych w 100 % zadeklarowali prowadzenie przydomowych kompostowników.

Pytanie nr 3:

Wnosimy o ujednolicenie kodów odpadów przewidzianych do odbioru i zagospodarowania zgodnie z §1 ustęp 6 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SIWZ) oraz z § 5 umowy a także formularzem ofertowym (załącznik nr 2 do SIWZ). Część kodów odpadów nie jest wymieniona w formularzu ofertowym a także wzorze umowy a stanowi przedmiot zamówienia.

Odpowiedź:

Kody odpadów przewidzianych do odbioru i zagospodarowania zarówno z nieruchomości zamieszkałych jak i z PSZOK zostały ujednolicone w dokumentach przetargowych. Ujednolicone dokumenty znajdują się na stronie BIP Gm. Gościeradów w zakładce dot. niniejszego przetargu (pod nazwą „Dokumenty po zmianach – wersje ujednolicone 2”).

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający wymaga specjalistycznego pojazdu do odbioru odpadów BIO? Jeśli tak to prosimy o podanie szczegółowych parametrów pojazdów do odbierania bioodpadów. Parametry wskazane z SIWZ oraz w Opisie Przedmiotu Zamówienia są niejednoznaczne. Szczegółowe określenie parametrów takich pojazdów m.in. rodzaj zabudowy, DMC, ładowność są niezbędne do właściwego oszacowania wartości zamówienia. Potencjalny Wykonawca nie jest w stanie prawidłowo oszacować wartości zamówienia. Może to skutkować złożeniem oferty z rażąco niską ceną do przedmiotu zamówienia, co w dalszej kolejności skutkować może odrzuceniem ewentualnej oferty Wykonawcy, bądź narażenie Wykonawcy na niedoszacowanie kontraktu, narażając go przy tym na ryzyko ewentualnych strat finansowych.

Odpowiedź:

Ze względu na brak strumienia odpadów ulegających biodegradacji (BIO) od właścicieli nieruchomości jednorodzinnych Zamawiający nie wymaga specjalistycznego pojazdu do odbioru tego rodzaju odpadów. W zabudowie wielorodzinnej ilość gromadzonych bioodpadów jest niewielka.

Pytanie nr 5:

Prosimy o wskazanie częstotliwości odbioru odpadów poszczególnych rodzajów odpadów komunalnych przewidzianych do odbioru przez wykonawcę w ramach przedmiotu zamówienia. Opisanie przedmiotu zamówienia w sposób niejednoznaczny uniemożliwia wykonawcy prawidłowe oszacowanie wartości zamówienia. W pkt 15 Opisu przedmiotu zamówienia jak i w §1 ustęp 15 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SIWZ) zamawiający wymaga aby : „ Harmonogram należy tak opracować by odbiór odpadów następował w dni robocze przy czym odbiór odpadów powinien odbywać się dla danej nieruchomości zawsze w te same **dni miesiąca** (np. pierwszy poniedziałek miesiąca, drugi wtorek miesiąca itd.)...”jest

to zapis sprzeczny z pkt 32 Opisu przedmiotu zamówienia gdzie odbiór ma się odbywać w systemie cztero-tygodniowym. Jednocześnie zwracamy uwagę, że we wzorze umowy Zamawiający nie podaje informacji o częstotliwości odbioru odpadów stanowiących przedmiot zamówienia.

Odpowiedź:

Intencją Zamawiającego jest zachowanie dotychczasowego harmonogramu wykonywania usługi rozpoczynając jej realizację w każdy pierwszy poniedziałek miesiąca dla określonych miejscowości. W miarę możliwości organizacyjnych i technicznych Wykonawcy odbiór odpadów powinien odbywać się w te same dni tygodnia w przypadku gdy częstotliwość odbioru odpadów w podanych miesiącach będzie większa niż raz na cztery tygodnie

Pytanie nr 6:

Wnosimy o wykreślenie ze wzoru umowy w § 5 pkt 9 instalacji Zakład Zagospodarowania Odpadów w m. Lasy ul. Jodłowa 70 z siedzibą w Kraśniku, EKOLAND POLSKA S.A. ul. Piłsudskiego 14,23-200 Kraśnik. Zgodnie z obowiązującymi przepisami tylko odpady zmieszane oraz bioodpady muszą trafiać do IK, pozostałe odpady Wykonawca może zagospodarować w specjalistycznych instalacjach; organizacjach odzysku, przeznaczonych do zagospodarowania poszczególnych odpadów, np.: opon, ZSEiE itp.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia treść zapisu § 5 pkt 9 wzoru umowy zgodnie z wnioskiem Wykonawcy.

Pytanie nr 7:

Wnosimy o podanie szacunkowej ilości i rodzaju odpadów do wyliczenia ceny całkowitej za cały okres świadczenia usługi zgodnie z zapisami formularza ofertowego stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ. Prosimy o wskazanie wszystkich kodów/ lub rodzajów odpadów oraz szacunkowych ilości do odebrania w okresie od 01.01.2021-31.12.2021 r. Prosimy również o uwzględnienie odpowiedzi również we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ.

Odpowiedź:

Oszacowana ilość i rodzaj odpadów wraz z ich kodami przewidziana do odbioru i zagospodarowania w okresie realizacji usługi została podana w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia w punktach:

- pkt 10a – dot. odpadów odebranych od mieszkańców,
- pkt 25 – dot. odpadów odebranych z PSZOK,
- pkt 32 p.pkt 6 – dot. zagospodarowania odpadów.

Pytanie nr 8:

W związku z niejednoznacznym określeniem wielkości opon przyjmowanych do PSZOK prosimy o doprecyzowanie wielkości opon przeznaczonych do odbioru z PSZOK. Jednocześnie zwracamy uwagę Zamawiającemu, że przedmiotem postępowania jest odbiór i

zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych. Przedmiot postępowania nie obejmuje odbioru odpadów poprodukcyjnych lub z prowadzenia działalności gospodarczej oraz rolniczej.

Odpowiedź:

Zgodnie z art. 3 ust.2 pkt 6 ustawy z dnia 13 września 1996 r. (tekst jednolity: Dz. U. z 2020 r. poz. 1439) o *utrzymaniu czystości i porządku w gminach* do PSZOK przyjmowane będą zużyte opony bez określenia ich rozmiaru. Zgodnie z jeszcze nieobowiązującym Regulaminem utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Gościeradów nie będą to zużyte opony pochodzące z prowadzenia działalności gospodarczej (w tym rolniczej) lub poprodukcyjne.

W związku z wprowadzonymi zmianami Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 4 grudnia 2020 r. do godz. 13.00.

Termin otwarcia ofert - 04.12.2020 godz. 13.15

WÓJT
Mariusz Szczepanik
mgr Mariusz Szczepanik